
SHORT ANALYSIS OF SURVEYS



MATHS ARE USEFUL

Jelgava, LATVIA   -   October 2011
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MATHS ARE BORING

France
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MATHS ARE ATTRACTIVE
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I WANT TO KNOW MORE ABOUT MATHS
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I AM SELF-CONFIDENT ABOUT MATHS
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I CAN LEARN MATHS BY PLAYING
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